Szamvitel magyar szabdlyozdsa vizsgafeladat 2020. marcius 10.
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Okleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat a
SZAMVITEL MAGYAR SZABALYOZASA
c. targybol

Csak tintaval irt, olvashatd, rendezett kiilalaku dolgozatot értékeliink!

A megoldasnal minden feladatot kiilon lapon (oldalon) kezdjen!

A lapokat (oldalakat) sorszamozza!

A mellékszamitdsokat ki is kell jelsIni! Nem elegendd csak a végeredmények leirasa!
Zsebszamologép hasznalata ajanlott, de manager kalkulitort igénybe venni TILOS!

A Mobiltelefon barmilyen jellegii hasznalata a vizsga azonnali felfiiggesztését eredményezi,
indokolas nélkiil.

Perc | Maximum| Elért
FELADATOK (kb.) ot e
1) teladat (kényvelés) 140 54
2) feladat (kis feladatok) 35 16
3) feladat (fordulénapi ért.) 20 8
4) feladat (cash flow) 25 12
5) feladat (teszt) 20 10
OSSZESEN 240 100
Javitotta: (olvashatd aldirds)i oo imassinsiss
Minosités Erdemjegy
0 — 59 (1) elégtelen Megneyv. Szammal | Betiivel
60 — 70 (2) elégséges Irasbeli Aldirais
71 — 80 (3) kbzepes Szobeli Elnék
81 — 90 (4)jo A
91 —100 (5) jeles i

FELADATLAPOT A MEG_OLDASS”AL EGYUTT MINDEN ESETBEN
KOTELEZO BEADNI!
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OKLEVELES VIZSGAFELADAT §ZAMVITEL MAGYAR
SZABALYOZASA TARGYBOL

1. Feladat (Kidolgozasi idsigénye kb. 140 perc = 54 pont.)

A L Prosperity” Zrt.” kiemelt gazdasagi eseményeit az alabbiakban soroltuk fel. A kényveléshez
vegye figyelembe a szamviteli politikara vonatkozo kiegészito informaciokat is.
FELADATOK

1a) Konyvelje idésorosan a Zrt. alabbiakban felsorolt, csak a targyévet érinté (20X1.) gazdasagi
eseményeit. Figvelem: a konyvelési tételek megszerkesztésénél az Szt. éves beszamolo
mérlege ¢s eredménykimutatdsa szerinti tagolast kell legalabb alkalmazni! A tétel
megnevezéseket (a gazdasagi esemény tartalmat) is tiintesse fel! (45 pont)

1b) Miben kiilonbdzne a 2. pont szerinti gazdasigi események elszamolasa, ha az ligylet
leszallitassal zarult volna. Ertékelje az tigylet eredményhatasét is! (3 pont)

1c) Konyvelje a 9. gazdasiagi esemény kivetkezo évi tételeit! (6 pont)

Kiegészitg informdaciok

— Abhol sziikséges, ott 25%-o0s afa-val szamoljon!

— A devizas tételek értékelésénél a valasztott arfolyam az MNB hivatales arfolyama.

~ A tarsasag a vasarolt és a sajat termelésii készleteirdl év kizben folyamatos mennyiségi és
értékbeni nyilvantartast vezet.

~  Osszkdltség tipusi eredménykimutatést készit és csak az 5. szamlaosztalyban konyveli a
koltségeket.

— A Zrt. szamviteli politikaja szerint nem valasztotta a valos értékelést.

— Az egyes feladatpontok egymastdl fliiggetlenek. A nem rendezett gazdasdgi eseményekhez
kapcsolodo év végi tételeket, idorendi sorrendtdl fliggetleniil az adott ponton beliil oldja meg,
jeldlve az eseménynek a tényleges idépontjat.

— A targyév eseményeinek elszamolasanal értelemszeriien a dolgozatiras idépontjaban érvényes
szabalyok az iranyadok (kivéve az dafa kulesot, ami 25% a feladatban).

GAZDASAGI ESEMENYEK
(amelyeket idésorosan kinyvelnie kell)

1) 20X1. oktober 10-én villamesapas kdvetkeztében tiiz keletkezett a kdzponti raktarban. Ennek
kovetkeztében 1500 eFt értéki késztermék hasznalhatatlanna valt, 2 000 eFt értéki
késztermeéket pedig le kellett értekelni 700 eFt-ra, amelyen még ez a készlet hasznosithato lesz.
A biztosito 3 200 eFt értékben elismerte a bekdvetkezett kareseményhez kapcsolodo kartéritési
kotelezettseégét.

2) AZrt. el6z6 év november 1-jén hataridés elszamolasi deviza vételi ligyletet kotott 5 000 eUSD-
re. 20X1. november 1-jén az tigylet lezarult, az elszamolas megtdrtént. A kotéskori arfolyam
300 FYUSD, a 20X0. évi fordulonapi arfolyam 298 Ft/USD, az ligylet zarasakor a napi valasztott
arfolyam 306 Ft/USD volt. (Csak az iigylet zdrasaval jaré tételeket konyvelje!)

3) A Zrt. 20X1. november 15-én teljesitette a 20X0. év utan majus 15-én jovahagyott
osztalékfizetési kotelezettségét a tulajdonosokkal szemben. A hatarozat szerinti osztaléktartozas
30 000 eFt. A teljesités késztermékek atadasaval t6rtént, amelyek dnkoltsége 20 000 eFt volt.

4) A Zrt. 40%-o0s tulajdonosa egy Kft-nek, ahol a taggyiilés hatarozata értelmében potbefizetés
teljesitését irtdk elé december 1-jei hataridovel. A Zrt-nek 15000 eFt-ot kell egy
termel6berendezés atadasaval teljesitenie. A berendezés bruttd értéke 18 000 eFt, eddig az
idopontig elszamolt terv szerinti értékesokkenése 3 500 eFt volt. Az atadas-atvétel megtortént.
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5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

Az atmeneti pénziigyi nehézségek kikiiszobolése érdekében valddi penzids iigyletet kotottek a
PENZ-KOLCSONZO™ Zrt.-vel, 3 honapos hataridore. Ovadékként atadtak befektetési céld
hitelviszonyt megtestesité értékpapirjaikat december 1-jén, amelynek fejében a Pénzkslesonzo
Zrt. atutalt 50 000 eFt-ot ugyan ezen a napon. A papirok névértéke 50 000 eFt, konyv szerinti
¢rtcke 52 000 eFt volt. Kamatlab 6%. Az értékpapirok viszonteladasi ara 3 honap milva
50 750 eFt lesz.

Egy el6z6 év december 1-jén 1 éves lejarati valtotartozast bocsatott ki a Zrt., amelynek névértéke
(lejaratkori értéke) 41 200 eFt. A lejaratkor megtortént a kiegyenlitése. A valton feltiintetett
kamat mértéke 3% volt.

20X1. december 15-én lezarult egy tobb éve tartd vitas {igy, peren kivil. Az eredeti
vevokdveteles konyvekben szerepld értéke 70 000 eFt volt, amelyre az elz6 években dsszesen
40 000 eFt értékvesztést szamoltak el. A megéllapodas alapjan az {izleti partner ugyanezen a
napon atutalt 45 000 eFt-ot és késedelmi kamatként 5000 eFt-ot. A kovetelés fennmarado
részére tovabbi pénziigyi rendezés nem vérhato.

A Zrt. december 20-an visszavéasarolta egyik tulajdonosatol az dsszes részvényét 15 000 eFt-ért
banki atutalassal. A megéllapodas szerint atvett részvények névértéke 10 000 eFt. A részvények
atvétele utan azonnal értékesitették ezen részvények 80%-at a Zrt. tébbségi tulajdonosanak (nem
maganszemély) 14 000 eFt-ért. A pénziigyi rendezésre 20X2. januér 5-én keriilt sor. A Zrt.-nél
a sajat részvények megszerzésének a feltételei teljesiiltek. A t6bbi részvény bevonasat
kezdemeényezt€k a cégbirésagon még december honapban, de a bejegyzésre csak januar 7-én
kertilt sor.

20X1. julius 1-jén vételi opciot vasarolt a Zrt. mércius 31-ei lejaratra 10 edb ..Big-Bang”
részvény kereskedési céli megvasarlasara. Az opciods dij 3 200 eFt, a kotési ar 42 eFt/db volt. Az
ugylet zardsakor a részvények piaci ara 42,8 eFt, igy az opciot a lejaratkor lehivtak, a
részvényeket megvésaroltak, amivel 10%-os tulajdoni hanyadra tettek szert. A fordulénapon a
reszvények arfolyama 42,3 eFt, az opcid fordulonapi valds értéke az arazasi modell alapjan
2 800 eFt volt.

A Zrt. 0gy dontétt, hogy a 2. év végén (december 30-4n) felmondja a zart végii pénziigyi lizing
keretében beszerzett termelé berendezésének szerzddését. A gép eredeti bruttd értéke 80 000 eFt,
az eddig elszamolt értékesdkkenése 48 000 eFt és ez megegyezik az elsé két évben kifizetett
lizingdij Osszegével. A visszaadott gép piaci értéke megallapodas alapjan a szerzodés
felbontasakor 20 000 eFt + afa volt. A helyesbitett értékrdl a szamla megérkezett. Az elszamolas
végén a fennallo kiilonbozetet a felek pénziigyileg rendezték.

December 30-an  beérkezett a kovetkezo év januar-februar hénapokban nytjtando
szolgaltatasokra kapott eldleg. A banki jovairas dsszege 31 250 eFt. Az ellegszamlat elkiildték.

A Bank folyositotta a korabban igényelt 100 eUSD 6sszegli szabad felhaszndlasu, 4 éves lejaratu,
deviza alapt hitelt, amelyet a Zrt. forintszamldjan jova is irtak december 31-én. A jovairt
forintésszeg 30 500 eFt volt. Az MNB fordulonapi dollar arfolyama 310 Ft/ USD. A térlesztést
egyenld részletekben kell visszafizetni az egyes iizleti években, december 31-ei esedékességgel.
A kamat mértéke 3,5%.

A Zrt. megalakitotta Javadalmazasi MRP-jét (Munkavéllaloi Résztulajdonosi Program), és
december 31-én 50 000 eFt névértékii, 48 000 eFt kdnyv szerinti értékii. korabban visszavasarolt
sajat részvényt adott at szerzodés szerint.
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2. Feladat (Kidolgozasi idsigénye kb. 35 perc = 16 pont.)

2a) Egy Kft. sajat tokéjének ismert adatai a kivetkezok:
Jegyzett toke 10000 eFt, Jegyzett, de még ... 1 500 eFt. Toketartalék 2 000 eFt,
Eredménytartalé¢k — 3 000 eFt, Lekotétt tartalék 2 600 eFt, az adozott eredmény 4 000 eFt.

Mennyi a maximilisan kifizethet6 osztalék, ha a mérlegkészitésig jaro osztalék konyvelt
osszege a dontés évében 2 500 ekFt? (2 pont)

Mellékszamitas:

Mennyi az eredménytartalék értéke az osztalékrol sz6lé dontés évének fordulonapjin?
Konyvelje az osztalékfizetésrol szolo hatirozatot egy 10%-0s nem maganszemély
tulajdonos esetén! (2 pont)

Mennyi lenne a maximalisan kifizetheto osztalék, ha a Jegyzett, de még be nem fizetett
toke a Ptk. 3:162. §-a szerint keletkezett? (Ptk. szerinti osztalékfizetési korlat a pénzbeli
hozzijarulasok tekintetében.) (1 pont)

Hogyan szamolja el azt a tulajdonosi dontést, amikor azt vallalja egy tirsasag, hogy az
eredménybol feltolti a Jegyzett, de még be nem fizetett tokét? (1 pont)

2b) Egy gazdasagi tirsasag a forintos kényvvezetésrél USD-és konyvvezetésre kivan attérni

a fordulonapon. Az év végi mérlegében csak az alabbi devizas tételek talalhatok:

Kiilféldi szallitok 200 eCHF = 57 400 eFt, Devizabetét 40 eUSD = 11 720 eFt.

A forduldénapi MNB hivatalos arfolyamok: 1 CHF = 288 Ft, 1 USD = 295 eFt.

(6 pont)

Hatirozza meg, hogy a nevesitett devizas vagyoni elemek milyen dsszegben Keriilnek
kimutatasra az USD-és mérlegben és mekkora atvaltasi kiilonbozetek keletkeznek! A
kiilonbozetek rendezését is mutassa be! (A keresztarfolyam szamitasanal 5 tizedesjegyig
szamoljon, a végeredményeket 1 USD pontossiggal adja meg!)

Mellékszamitasok:
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2¢) A szerzddés elszimolasi egysége tekintetében a teljes tervezett projekt bevétel dsszege
20 000 eFt, és a projekt varhatéan 3 évig tart. Az elsé iizleti évben Kiszamlaztak a
projekt teljes bevételének 40%-at, amikor a teljesitési fok még csak 30%-os volt az
lizleti év végén. Az dfa 25%! Az elsé iizleti év végén a nyujtott szolgaltatis onkoltsége
5000 eFt volt. A tirsasdg forgalmi kéltség eljiras alapjin készit eredménykimutatast.

Mely konyvelési tételek, allitasok lehetnek helyesek az alibbiak kéziil, ha a vallalkozas

alkalmazza a szerzédés elszimolasi egységére vonatkozé Szt. eléirasokat? (4 pont)

A | T 3.Vevok K 9.Belfoldi értékesités nettd arbevét. 6 000
B | T 3.Vevok K 9.Belfoldi értékesités nettd arbevét. 8 000
C | T 3.Bevételek AIE K 9.Belf6ldi értékesités nettd arbevét. 2000
D | T 9.Belfoldi értékesités nettd arbevét. K 4.Bevételek PIE 2 000
E | T 3.Halasztott raforditasok (AIE) K 8.Ertékesités elsz. kozvetlen Onktg-e 2 000
F | T 3.Egyéb kovetelések K 4.Fizetend afa 500
G | T 8.Ertékesités elsz. kozvetlen onktg-e | K 7.Szolgaltatasok kdzvetlen koltségei 5000
H A szerzbdés elszén?olési egysége szabalyainak alkalmazasa esetén nem lehet befejezetlen

termelést kimutatni.

Helyes tételek betiijelei:

3. Feladat (Kidolgozasi idsigénye kb. 20 perc =8 pont.)

Egy gazdasagi tarsasagnal az év végi MNB hivatalos arfolyam: 300 Ft/S.
20X1. december 31-ei kiemelt analitikus adatok:

* A beruhazasi és fejlesztési hitelek egy 30 e$-o0s (ennyi az év végi egyenlege) hiteltartozasbol
erednek, amelynek utolso értékeléskori arfolyama 285 Ft/$ volt. 20X 1. év januar 1-jén emiatt
nyilvantartott egyéb céltartalék osszege 350 eFt.

e 20X1. december 31-én a hiteltartozas hatralévé futamideje fél év.

e A targyévben egy torlesztése volt a devizahitelnek, amikor a halasztott raforditasokbdl
feloldottak 140 eFt-ot;

e a hitel teljes futamideje 5 év.

A fenticken kiviili t6bbi devizas tétel év végi atértékelése 120 eFt-os arfolyamnyereséget
eredményezett.

Feladat:
Konyvelje a devizahitellel kapcsolatos év végi gazdasigi eseményeket, ha a villalkozas élt a
nem realizalt arfolyamveszteség elhatirolas lehetoségével. (8 pont)

3. Feladat kidolgozasa

Ssz. Gazdasagi esemény T szamla neve K szamla neve Osszeg
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4. Feladat (Kidolgozasi idsigénye kb. 25 perc = 12 pont).

Vezesse le az alabbi gazdasagi események Szt. szerinti cash flow-kimutatasra gyakorolt hatasat a
lent megadott tablazatban! A sziikséges korrekciokat kérjiik kiilén soron mutassa be.

1) Az év végi devizas tételek atértékelésének hatasa a kovetkezd volt: Vevoket felértékelték
+ 200 Ft-tal, a Szallitokat felértékelték + 300 eFt-tal, a Devizabetétet leértékelték 550 eFt-tal.

2) Atargyévben az eldzo évi szamviteli beszamold elfogadasakor 6 000 eFt osztalék kifizetésérol
dontéttek. December 31-ig a ténylegesen kifizetett osztalék 5 000 eFt volt.

3) A tarsasagi ado kotelezettség az eredménykimutatas alapjan 3 200 eFt. December 31-ig az
adohatosag altal meghatarozott, eldlegként befizetendd Gsszeget a tarsasag befizette, ennek
dsszege 3 000 eFt volt.

4) Sajat termelésii készleteket vittek be apportként egy most alakitott tarsasagba. A bevitt vagyon
konyv szerinti értcke 10000 eFt. a tarsasagi szerzodés szerinti értéke 12 000 eFt. A
rendelkezésre bocsatas és a cégbejegyzés is megtortént a fordulonapig.

Megnevezés
8 esetek

la. Adozas elotti eredmeny

1b.

1. Korrigalt adézas elotti eredmény
6. Szallitok

7. Egyéb rovid lejarata kotelezettségek

9. Vevokovetelés valtozasa

10. Forgdeszkozok AV

I. Miakédési CF

IV. Pénzeszkozok valtozasa

27

V. Pénzeszkozok mérleg szerinti valtoz.
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5. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 20 perc =10 pont.)

Jelblje bekarikazassal a helyes valaszokat! Minden helyes valasz j6 megolddsa 1 pontot ér.
Vigyazat, egy-egy kérdésen beliil barmennyi jo valasz is lehet! A rossz valaszokat nem
szankcionaljuk, de 10-nél tébb jelolés esetén, minden plusz jelélésért levonunk 1-1 pontot.

1) Az ellenorzés, onellenorzés

a) soran soha nem mindsiil a hiba jelentdsnek, ha az eredményre gyakorolt hatasa nem éri el az
1 millio Ft-ot.

b) soran az eredménykimutatas 3. oszlopdban levezetett adozott eredményt a kdvetkezé év januar
1-jén kell atvezetni az eredménytartalékba.

¢) mddszertanat néha akkor is alkalmazni kell, ha egyébként szamviteli értelemben nem kévetkezett
be hiba és hibahatas.

d) miatt megallapitott 6nellenérzési potlékot mindig a targyév raforditasaként kell elszamolni.

e) megallapitasainak elkiilonitése a fokonyvi konyvelésben és az analitikaban is lehetséges.

f) Nincs jo valasz.

2) Az immaterialis javak

a) kozott korabban mar szerepeltetett tizleti vagy cégérték egy beolvadas esetén lehet, hogy ismét
kimutathato egy csokkentett dsszegben, ha a vagyon atértékelésre keriilt a beolvadénal piaci értékre.

b) kozott kimutatott alapitas, atszervezés aktivalt értéke mérlegsor miatt mindig sziikséges a
lekotott tartalék képzés a sajat tékében.

¢) ¢s a targyi eszkdzok kozott ki nem mutatott vagyoni értékii jogok értékesitésekor is egyéb
bevételt, raforditast kell elszamolni bruttdé modon.

d) esetében nem értelmezhetd az értékhelyesbités. de értelmezhetd az értékelési kiildnbozet.

e) szellemi termekek mérlegsora akkor valt ki osztalékfizetési korlat miatti lekotott tartalék képzést,
ha sajat el6allitast eszkdzt hoztunk létre.

f) Nincs jo valasz.

3) Az adott kélesonok

a) ¢értékvesztése akkor is egyéb raforditas. ha tartosan adott kdleséndkrol van szo.

b) behajthatatlanna valasa esetén értékvesztést szamolunk el ha a forgoeszkozok kozotti kdlesonrol
szolt a szerzodés.

¢) apportba is vihetok. de a kdnyvelés mas és mas lesz akkor, ha befektetési céli kdlesonrdl vagy
éppen forgoeszkdzok kozotti kdlesonrol szol a megallapodas.

d) cash flow-ra gyakorolt hatasat a finanszirozési cash flow-ban kell szerepeltetni, ha tartosan adott
kélcsonokrol beszéliink,

e) értékvesztésének elszamolasa a pénziigyi miiveletek kzott torténik, ha tartésan adott kolesdnrol van
520 és egyeb raforditasként kell konyvelni, ha a kdlesén a forgdeszkozok kdzott szerepel a mérlegben.

f) Nincs jo valasz.

4) A szamvitelben elszimolt nevesitett elélegek (ide nem értve az osztalékeldleget)
a) minden esetben a szamla beérkezésekor vagy kibocsatasakor kényvelendok.
b) soha nem tartalmazzak az Afat.
¢) atértekelésére év végén nem keriilhet sor, ha devizdsak, mert nem monetéaris tételek.
d) cash flow-ra gyakorolt hatasat mindig ott szerepeltetjiik a cash flow-kimutatasban, ahol azokat a
vagyoni elemeket, amelyekhez kapcsolodnak, kivéve a vevoktdl kapott el6legeket.
e) kozé tartoznak a szolgaltatasokra nyujtott elélegek is.
f) Nincs j6 valasz.

5) A sajat termelésii készletek

a) Onkoltségét az utokalkulacio modszerével kell meghatarozni minden esetben, ha valaki éves
beszamolot készit.

b) kozott kimutatott befejezetlen termelés értékének meghatarozasakor alkalmazhato a késziiltségi
fok alapjan torténo becslés is.

¢) kozote kimutatott befejezetlen termelés értékének meghatarozasakor alkalmazhaté a teljesitési
fok alapjan torténd becslés is.

d) mérlegb6l szamitott dllomanyvaltozdsdanak azonosnak kell lennie az eredménykimutatasban lévé
allomanyvaltozas értékével.

e) apportalasakor az eszkdz konyv szerinti értékét at kell sorolni az aruk kdzé.

f) Nincs jo valasz.
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VIZSGAFELADAT kidolgozasa

1. Feladat kidolgozasa
Javasolt pontozas: 45 tétel, 1 pont/tétel, illetve 1b. 2+1 pont, 1c. 6 tétel, 1 pont/tétel, 6sszesen
54 pont.

1) Késztermékek kiselejtezése és leértékelése.
1a) Készlet megsemmisiilése 1 500 eFt. (Nem értékvesztés!)

T &8 Egvéb raforditasok - K 2. Késztermékek 1500
1b) Korrekcio. )

T 5.8TKAV - K 5.SEEAE 1500
1¢) Leértékelés a hasznosithatd értékre. (Ertékvesztés 2 000 — 700 = 1 300 eFt.)

T 8.Egyéb rdaforditasok - K 2. Késztermékek értékvesziése 1300
1d) Korrekcio. ,

T 5.8TKAV - K 55EEAE 1300
le) A biztosito elismert kartéritése.

T 3.Egyeb kivetelések - K 9.Egyvéb bevételek 3200

2) Hataridos deviza elszamolasi iigylet zarasa
2a) Arfolyamnyereség elszamolasa 5 000 eUSD * (306 — 300) = 30 000 eFt
T 3.Elszamolasi betét - K 9.Pénziigvi miiveletek egyéb bevételei 30 000
2b) A 20X0. évi elhatarolt veszteség feloldasa az ligylet zarasakor:
5000 eUSD * (298 — 300) = 10 000 eFt.
T 4.Kdliségek, raforditasok PIE - K 9.Pénziigvi miiveletek egvéb bevételei 10 000
A 8. Pénziigyi miiveletek egvéh rdforditdsain is feloldhatja a jelolt az idébeli elhatdroldst.
2¢) 0. szamlaosztalyban konyvelt tételek torlése (1 tétel).

T 0.Jovibeni kitelezettség - K 0.Jovdbeni két. ellenszamlia 1 500 000
T 0.Jovibeni kovetelés ellenszamla - K 0.Jovdbeni kovetelés 1 490 000

Megjegvzes: A 20X0. év fordulonapjan a veszteséget a fordulonapi értékviszonvolk szerint PIE-ként ¢l
kellett szamolni, és ezt a veszteséget a 0. szamlaosztalvban a kovetelések leértékelésével is ki kellett
mutatni. Ezért a 0. szamlaosztaly egvenlege és a PIE egvenlege azonos dsszeget mutat az ligvlet
zardsakor is. Ha a jelolt a 0. szamlaosztalvban a zaraskor atértékelte a kivetelést a lejaratkori értékre,
akkor feloldani 1 530 000 eFt-ot kell. Mindkét megoldast fogadjuk el.

3) Osztalékfizetés sajiat termelésii készlet értékesitésével.
3a) Ertékesitett késztermékek kdnyv szerinti értéke.

T5S TKAV - K 2.Késztermékek 20 000
3b) Ertékesitett késztermékek eladasi ara 30 000/ 1,25 = 24 000 eFt és 6 000 afa tartalma.

T 3. Vevék - K 9.Belfoldi értékesités netto arbevétele 24 000

T 3. Vevdk - K 4. Fizetendd dfa 6 000
3¢) Kompenzacio a kdvetelés és a kotelezettség vonatkozasaban

T 4.Egveb ravid lej. kotelezettségek - K 3. Vevik 30 000

Megjegyzés: a jelolt jelolheti a kapesoltsagot, de erre nincs informdacio, és nem érinti az év végi
beszamolo mérlegét, eredmeénykimutatdsdat sem.

4) Potbefizetés teljesitése a miszaki targyi eszkoz értékesitésével.
4a) Brutto érték kivezetése.

T 8.Egvéb raforditasok - K 1. Miiszaki gépek. berendezések... 18 000
4b) Elszamolt terv szerinti értékcsokkenés kivezetése.

T 1. Miiszaki gépek, ...terv sz.dcs. - K 8.Egvéb raforditasok 3500
4c) A bevétel elszamolasa.

T 3.Kavetelések jelentds tul.rv.lv. - K 9.Egvéb bevételek 15 000
4d) A potbefizetés teljesitésének elszamolésa.

T 4.Eredménytartalék. - K 3.Koverelések jelentds tul rv.lv.szemben 15 000
de) Ertékesités afajanak elszamolasa (15 000 * 0,25 = 3 750 eFt.)

T 3.Kivetelések jelentds tul rv.Lv. - K 4. Fizetendd dfa 3750

5) Valodi penzios iigylet elszamolasa.
5a) A koleson folyositasa

T 3.Elszamoldasi betét - K 4.Egvéb rovid lejaratu kotelezettségek 50 000
5b) A jovobeni kotelezettség allomanyba vétele a 0. szamlaosztalyban a kamat 6sszegében.
T 0.Jovdbeni kotelezettségek ellenszla. - K 0.Jovdbeni kitelezettségek 730
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6)

7)

8)

9)

5¢) Fordulonapon az idéaranyos fizetendd kamat: 50 000 * 0,06 / 12 * [ = 250 eFt.
T 8 Fizetendd (fizetett) kamatok és... - K 4.Koliségek, raforditasok PIE 250

Valtotartozas kiegyenlitése,

6a) A valtotartozas el6z0 év végén elhatarolt kamatanak feloldasa (41 200 / 1,03 = 40 000 a
toketartozas, 1 200 a kamattartalom az allomanyba vételkor.)
El6z6 év végen elhatarolt kamatok: 1 200 /12 hé * 11 hé =1 100 eFt.

T 8. Fizetett (fizetendd) kamatok és ... - K 3.Kéltségek, raforditasok AIE 1100
6b) Valtotartozas kiegyenlitése.
T 4. Valtotartozdasok - K 3.Elszamolasi betét 41 200

Az értékvesztett kovetelésre befolyas.
7a) Befolyt pénzosszeg.

T 3.Elszamoldsi betét - K 3. Vevdk 45 000
7b) Késedelmi kamat.

T 3.Elszamolasi betét - K 9. Egyéb bevételek 5000
7¢) A korabban elszamolt értékvesztés atvezetése a kdvetelésre.

T 3. Vevdk értékvesziése - K 3. Vevdk 40 000
7d) Kiilonbozet elszamolasa egyéb bevételként 85 000 — 70 000 = 15 000 eFt.

T 3. Vevdk - K 9.Egvéb bevérelek 15000

Ertékvesztés visszairasa az év kozheni esemény miatt nem lehet!

Sajat részvények visszavasarlasa.
8a) Sajdt részvények allomanyba vétele a visszavasarlas 6sszegében.

T 3.8ajat részvényvek - K 3.Elszamolasi betét 13 000
8b) Lekotott tartalék képzése.
T 4.Eredmeénytartalék - K 4.Lekérat tartalék 15 000
8c) Sajat részvények értékesitése (15 000 * 0,8 = 12 000).
T 3. Kdvetelések kapesolr vall. szemb. - K 2 szamla 14 000
3.Sajat részvények 12000
9.Pénziigyi miiveletek egyéb bevételei 2000
8d) Lekdtott tartalék megsziintetése a konyv szerinti érték dsszegében.
T 4.Lekatatt tartalék - K 4. Eredménytartalék 12 000

Opcios ligylet elszaimolasa
9a) Alloméanyba vétel a 0. szamlaosztalyban kotési ron. (10 edb * 42 eFt/db = 420 000 eFt.)
(2 tételnek mindsiil).

T 0.Fiiggd kotelez. ellenszamla - K 0.Fiiggd kitelezettségek 420 000

T 0.Fiiggd kovetelések - K 0.Fiiggd kovetelések ellenszamla 20 000
9b) Opcids dij atutalasa.

T 8. Pénziigyi miiveletek egyéb raf. - K 3.Elszamoldsi betétszamla 3200
9¢) Opcios dij elhatarolasa az tigylet zarasaig.

T 3. Koltségek, raforditasok AIE - K 8. Pénziigyvi miiveletek egvéb rdforditasai 3 200

9d) A kovetelés atértékelése a 0. szamlaosztalyban a fordulénapon.
10 edb (42,3 — 42) = 3 000 eFt.
T 0.Fiiggd kivetelések - K 0.Fiiggd kovetelések ellenszamla 3000
A fordulonapi nyvereséget eredményhatasi tételként kimvvelni nem lehet!)
9¢) Opcio fordulonapi valos értékének valtozasa veszteség, 2 800 — 3 200 = 400 eFt.
T 8.Pénziigyi miiveletek egyvéb rdaford. - K 4.Koltségek, raforditasok PIE 400

10) A lizing iigylet zarasa

10a) A visszaadott eszkdz megallapodas szerinti értéke helyesbité szamla alapjan.

T 4.Pénziigyi lizing miatti hosszi Lk. - K 1. Miiszaki berendezések brutt éridke 20 000
10b) Afa rendezése a helyesbitd szamla alapjan.
T 4.Pénziigyi lizing miatti hosszit Lk. - K Eldzetesen felszamitott dfu 5000

10c) A visszaadott eszkdz kdnyv szerinti értéke és a megallapodas szerinti 4ra kozotti
kiilonbozet elszamolasa terven feliili értékcsokkenésként.
80 000 — 48 000 — 20 000 =12 000 eFt.

T 8.Egvéb raforditdsok - K I.Miiszaki gépek terven feliili écs. 12 000
10d) Az eszkoz kivezetése.
T2 szamla - K I.Miiszaki gépek brutto ériéke. 60 000
1. Miiszaki gépek terv szerinti écs. 48 000
1. Miiszaki gépek terven feliili écs. 12 000
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10e) A fennalld kotelezettség rendezése. 80 000 — 48 000 — 20 000 — 5 000 = 7 000 eFt.
T 4.Pénziigvi lizing miatti h.0.kor. - K 3.Elszamolasi betét 7 000
11) Vevoktol kapott eloleg.
11a) Eldleg elszamolasa.

T 3.Elszamoldasi betét - K 4. Vevdktdl kapott elélegek 31250
11b) Eloleg afa rendezése. 31 250 * 0,2 = 6 250 eFt.
T 3.Egveb kivetelések (eldleg dfa) - K 4. Fizetendd dfa 6250

12) Deviza alapu hitel felvétele.
12a) Jovairas a bankszamlan.
T 3.Elszamolasi betét - K 4.Egvéb hosszi lejarati hitelek 30 500
12b) A kételezettség atértékelése a napi valasztott arfolyamra.
(310 - 305) * 100 eUSD = 500 eFt arfolyamveszteség.

T 8 Pénziigyi miiveletek egyéb rdf. - K 4.Egvéb hosszu lejaratu hitelek 500
12¢) Atsorolas. 31 000 /4 =7 750 eFt.
T 4.Egvéb hosszu lejarant hitelek. - K 4.Rovid lejaratu hitelek 7750

13) Sajat részvények térités nélkiili atadasa az MRP részére.
13a) Konyv szerinti értéken.

T 8. Pénziigvi miiveletek egyéb rdf. - K 3.8ajat részvények 48 000
13b) Lekdtott tartalék feloldasa.
T 4.Lekatort rartalék - K 4.Eredménytartalék 48 000
1b. Feladatpont kidolgozasa (3 pont)

2) Hataridos deviza leszallitasi iigylet zarasa
2a) Deviza megvasarlasa a kotési aron 5 000 eUSD * 300 Ft/USD = 1 500 000 eFt.

T.?.Del'i:abc’fé{ K 3.Elszamolasi betét [ 500 000
2b) Atertékelés valos értékre 5 000 eUSD * (306 — 300) = 30 000 ekt
T 3.Devizabetét - K 9. Pénziigyvi miiveletek egyéb bevételer ... 30 000

Az eredményhatas attol nem valtozik meg, hogy az iigyvlet elszamolasi vagy leszallitasos az adott
helyzethen. A 2b. és 2¢. Iépések azonosak lennének az elszamolasi iigvlemél leirtakkal!

Ic. Feladatpont kidolgozasa (6 pont)

9) Opcids ligylet zarasa
9a) A kovetelés atértékelése a 0. szamlaosztalyban a lejaratkor, zaras eldtt. Igy a 0.
szamlaosztaly a kovetelés-kotelezettség kiilonbségeként az ligylet valds értékét (belsd
eértékét) mutatja a zaras pillanataban, 8 000 eFt Gsszegben. Ezt a jeloltnek nem katelezo
elvégeznie, ennek fiiggvényében valtozik a 0. szamlaosztaly torlésének dsszege.
10 edb * (42,8 — 42,3) = 5 000 eFt.

T 0.Fiiggd kivetelések - K 0.Fiiged kovetelések ellenszamla 5000
9b) A részvények megvasarlasa kotési aron.

T 3.Egyéb részesedés - K 3.Elszamoldasi betétszamla 420 000
9¢) A részvények atértékelése valos (belsd) értékre 10 edb * (42,8 — 42) = 8§ 000 eFt.

T 3.Egyéb részesedés - K 9.Pénziigyi miiveletek egvéb bevételei 8 000
9d) A 0. szamlaosztaly torlese.

T O.Fiiggd kovetelések ellenszamla - K 0.Fiiggd kivetelések 428 000

T 0.Fiiggd kotelezettségek - K 0.Fiiggd kotelezettségek ellenszamla 420 000
9¢) Opcids dij elhatarolasanak feloldasa az ligylet zarasakor.

T 8. Pénziigvi miiveletek egvéb raford. - K 3.Koltségek, raforditasok AIE 3200
9f) Opcid valos érték valtozasanak feloldasa.

T 4.Kéltségek, raforditasok PIE - K 8.Pénziigvi mitveletek egvéb raforditasai 400

10
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2. Feladat kidolgozasa (Kidolgozasi iddigénve kb. 35 perc = 16 pont.)

2a) Egy Kft. sajat tokéjének ismert adatai a kovetkezok:
Jegyzett toke 10000 eFt, Jegyzett, de még ..... 1 500 eFt. Toketartalék 2 000 eFt,
Eredménytartalék — 3 000 eFt, Lekotott tartalék 2 600 eFt, az addzott eredmény 4 000 eFt.

Mennyi a maximalisan kifizetheté osztalék, ha a mérlegkészitésig jaro osztalék konyvelt
osszege a dintés évében 2 500 eFt? (2 pont)

Mellékszamitas:

-3 000 + 4 000+ 2 500 = 3 500 eFt az osztalékfizetés forrasa.

TT 2 000 — Jegyzett, de még ... 1 500 =+ 500, de nem hasznalhato fel osztalékfizetésre.
Kifizethetd: 3 500 eFt.

Mennyi az eredménytartalék értéke az osztalékrol sz6lo dontés évének fordulonapjan?
Konyvelje az osztalékfizetésrol szol6 hatarozatot egy 10%-os nem maganszemély

tulajdonos esetén! (2 pont)
—~3 000 +4 000 -3 500 =—2 500 eFt.
T 4.Eredménytartalék — K 4.R6vid lejarata kotel. egyéb rész.v.v.sz. 3500

Bevétel terhére nem szamolhato el az osztaléktartozas!

Mennyi lenne a maximalisan kifizethet6 osztalék, ha a Jegyzett, de még be nem fizetett
toke a Ptk. 3:162. §-a szerint keletkezett? (Ptk. szerinti osztalékfizetési korlat a pénzbeli

hozzajarulasok tekintetében.) (1 pont)
A TT nem fedezheti a Jegyzett, de még ..... sszegét, mert erre csak az eredmény (ET) nyujthat

tedezetet. Kifizethetd: 3 500 — 1 500 = 2 000 eFt.

Hogyan szamolja el azt a tulajdonosi dontést, amikor azt vallalja a tulajdonos, hogy az
eredmenybdl feltolti a Jegyzett, de még be nem fizetett tokét? (1 pont)

T 4. Eredménytartalék — K 3/4.Jegyzett, de még ..... X

2b) Egy gazdasagi tarsasag a forintos konyvvezetésrol USD-és konyvvezetésre Kivan attérni
a fordulonapon. Az év végi mérlegében csak az alabbi devizas tételek talalhatok:
Kiilfoldi szallitok 200 eCHF = 57 400 eFt, Devizabetét 40 eUSD = 11 720 eFt.

A fordulonapi MNB hivatalos arfolyamok: | CHF = 288 Ft, 1 USD =295 ¢Ft. (6 pont)

Hatirozza meg, hogy a nevesitett devizas vagyoni elemek milyen dsszegben Keriilnek
kimutatisra az USD-és mérlegben és mekkora atvaltasi kiilonbozetek keletkeznek! A
kiillonbozetek rendezését is mutassa be! (A keresztarfolyam szamitisanal 5 tizedesjegyig
szamoljon, a végeredményeket 1 USD pontossaggal adja meg!)

Mellékszamitiasok:
Keresztarfolvam a CHF/USD relacioban: 288/295 = 0,97627 CHF/USD
Kiilfoldi szallitok MNB arfolyamon: 57 400 / 295 = 194,576 eUSD.

CHF-bol atszamitva: 200 * 0,97627 = 195,254 ¢USD. Mérlegbe: 195,254 USD Keriil.
Kiilonbozet: 195,254 — 194,576 = 678 USD, csokkenti az Eredménytartalékot.

Devizabetét MNB arfolyamon: 11 720/ 295 = 39,729 eUSD. Mérlegbe a nyilvantartas
szerinti keriil: 40 000 USD. Kiilonbdzet: 40 000 — 39 729 = 271 USD. Noveli az
eredménytartalékot.

Osszevontan: 271 — 678=— 407 USD a kiilonbozet, ami csokkenti az eredménytartalékot,
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2¢) A szerzodés elszamolisi egysége tekintetében a teljes tervezett projekt bevétel dsszege
20 000 eFt, és a projekt varhatéoan 3 évig tart. Az elso iizleti évben kiszamlaztik a
projekt teljes bevételének 40%-at, amikor a teljesitési fok még csak 30%-os volt az
iizleti év végén. Az afa 25%! Az elsé iizleti év végén a nyijtott szolgiltatis onkoltsége
5 000 eFt volt. A tarsasag forgalmi koltség eljaras alapjan készit eredménykimutatast.

Mely konyvelési tételek, allitisok lehetnek helyesek az alibbiak koziil, ha a vallalkozas

alkalmazza a szerzodés elszimolasi egységére vonatkozo Szt. eloirasokat? (4 pont)
A | T3.Vevok K 9.Belf6ldi értékesités nettd arbevét. 6 000
B | T 3.Vevik K 9.Belfdldi értékesités nettd arbevét. 8 000
C | T 3.Bevételek AIE K 9.Belfoldi értékesités nettd arbevét. 2000
D | T 9.Belfsldi értékesités nettd arbevét. | K 4.Bevételek PIE 2000
E | T 3.Halasztott raforditasok (AIE) K 8.Ertékesités elsz. kozvetlen 6nktg-e | 2000
F | T 3.Egyéb kovetelések K 4.Fizetendo afa 500
G | T 8.Ertékesités elsz. kozvetlen onktg-e | K 7.Szolgaltatasok kozvetlen koltségei 5000
H | A kiszamlazott bevételekkel szemben befejezetlen termelés nem értelmezhetd év végén.
Helyes tételek betiijelei: B.D,G. H

3. Feladat kidolgozasa (Kidolgozasi iddigénye kb. 20 perc = 8 pont.)
Feladat:

Konyvelje a devizahitellel kapcsolatos gazdasagi eseményeket év végén, ha a vallalkozas €It a
nem realizilt Arfolyamveszteség elhatirolis lehetdségével. (8 pont)

3) A devizis beruhazasi hitelek év végi értékelése és a mellékszamitasok.

3a) Beruhazasi hitelek 30 e§ * (300 — 285) = 450 eFt arfolyamveszteség.

T 3. Arfolvamkiilonbizet elsz. szla. - K 4. Beruhdazasi es fejlesziési hitelek 450
3b) Atvezetés az eredmény terhére. 120 — 450 = — 330 eFt.
T 8. Pénziigyi miiveletek egyeéb rdf. - K 3. Arfolvamkiilonbézet elsz. szla. 330

3¢) Hitel atértékelésen keletkezett veszteség elhatarolasa 450 eFt lenne, de az 6sszevont ennél
kevesebb, ezért csak a 330 eFt hatarolhato el.
T 3.Halasztorr raforditasok (AIE) - K 8.Pénziigvi miiveletek egyéb rdaforditasai 330

3d) Céltartalék képzes: 20X1. januar 1-jén 3.5 év telt el, ha 20X1. december 31-én mar csak
0.5 év a hatralévo futamideje a hitelnek. 3.5/5 év = 0,7 azaz 70%. 350 / 0,7 = 500 eFt a
halasztott raforditasok Nyito értéke. Elhataroltak még 330 eFt-ot, ez 830 eFt T forgalom,
140 eFt K forgalom (térlesztés miatt), E 690 eFt. Jelenleg 90%-0s (4,5 év/5¢év=09) a
céltartalék képzés szintje: 690 * 0,9 = 621 eFt. Képzés: 621 — 350 = 271 eFt.
T 8.Egvéb raforditasok - K 4. Egyeb céltartalék 271

3e) Lekotott tartalék képzés: 20X 1. év nyitoja: 500 — 350 = 150 eFt. Feloldas miatt 140 eFt-tal
csOkkent év kdzben. Jelenlegi egyenlege: 10 eFt. Sziikséges: 690 — 621 = 69 eFt. 69 — 10
= 59 eFt a lekotott tartalek képzésre van sziikség.

T 4. Eredménvtartalék - K 4.Lekétont tartalék 59
3f) Atsorolas. 30 e USD * 300 = 9 000 eFt
T 4.Beruhdzasi és fejl. hitelek - K 4.Egvéb rovid lejaratit hitelek 9 000

Megjegyzés: A jelilt technikai szdamla nélkiil a pénziigyi miiveletek egyéb raforditdasai szamldara is kénvvelhetett
kozvetleniil, de a végeredménynek azonosnak kell lennie. Javasolt pontozds: a ¢) és a d) pontok 2-2 pontot
érnek, a tobbi tétel | pont.
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4. Feladat megoldasa (Kidolgozasi idsigénye kb. 25 perc = 12 pont.)

Pontozas: megnevezések kiegészitése 2 pont, 4 * 2,5 pont az egves esctek helyes megoldasa.

£ 1. 2z 3 4.
Megnevezés S

la. Adozas elédtti eredmény - 650 0 0 2000
1b. Devizas pénzeszkizok leértékelése m. 550

Apport eredménye miatt -2 000
I. Korrigalt adozas el6tti eredmény - 100 0
6. Szallitok 300
7. Egyveb rovid lejarati kotelezettségek 1000 200
Korrekeio osztalék tartozds miatt - 1000 -200
9. Vevokovetelés valtozasa - 200
10. Forgoeszkozok AV 10 000
Korrekcio apport miatt =10 000
12. Fizetett ado -3 000
13. Fizetett osztalék, részesedés -5000
I. Miitkddési CF 0 -5000 -3 000
IV. Pénzeszkozok valtozasa 0. —-5000 -3000 0
27. Devizas pénzeszkozok atértékelése - 550
V. Pénzeszkozok mérleg szerinti valtoz. - 550 —-5000 -3 000 0
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5. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 20 perc = 10 pont.)

Jeldlje bekarikazassal a helyes valaszokat! Minden helyes valasz jo megoldasa 1 pontot ér.
Vigyazat, egy-egy kérdésen beliill barmennyi jo valasz is lehet! A rossz valaszokat nem
szankcionaljuk, de 10-nél tébb jeldlés esetén, minden plusz jeldléseért levonunk 1-1 pontot.

1) Az ellenorzés, onellenorzés

a) soran socha nem mindsiil a hiba jelentosnek. ha az eredményre gyakorolt hatasa nem éri el az
1 millié Ft-ot.

b) soran az eredménykimutatas 3. oszlopaban levezetett adozott eredményt a kdvetkezd év januar
1-jén kell atvezetni az eredménytartalékba.

¢) modszertanat néha akkor is alkalmazni kell, ha egyébként szamviteli értelemben nem kovetkezett
be hiba és hibahatas.

d) nmuatt megéllapitott 6nellenorzési potlékot mindig a targyev raforditasaként kell elszamolni.

e) megallapitasainak elkiilonitése a fokonyvi konyvelésben és az analitikdban is lehetséges.

f) Nincs jo valasz.

2) Az immaterialis javak

a) kozott korabban mar szerepeltetett Uizleti vagy cégérték egy beolvadas esetén lehet, hogy ismét
kimutathatd egy csokkentett 6sszegben, ha a vagyon atértékelésre keriilt a beolvadonal piaci értékre.

b) kozott kimutatott alapitas, atszervezeés aktivalt értéke mérlegsor miatt mindig sziikséges a
lekotott tartalék képzést a sajat tokében.

¢) és a targyi eszkozok kozott ki nem mutatott vagyoni értéki jogok értékesitésekor is egyéb
bevételt, raforditast kell elszamolni brutté modon.

d) esetében nem értelmezhetd az értékhelyesbités, de értelmezhetd az értékelési kiillonbozet.

e) szellemitermékek mérlegsora akkor valt ki osztalékfizetési korlat miatti lekotdtt tartalék képzést,
ha sajat eloallitast eszkdzt hoztunk létre,

f) Nincs jo valasz.

3) Az adott kolesondk

a) értéekvesztése akkor is egyéb raforditas, ha tartosan adott kdlesondkrol van szo.

b) behajthatatlanna valasa esetén értékvesztést szamolunk el, ha a forgoeszkozok kozotti kélesonrol
szolt a szerzddés.

¢) apportba is vihetok, de a kényvelés mas €s mas lesz akkor. ha befektetési céla kolesonrdl vagy
éppen forgdeszkozok kozotti kolesonrol szol a megallapodas.

d) cash flow-ra gvakorolt hatdsat a finanszirozasi cash flow-ban kell szerepeltetni, ha tartdésan adott
kolesonokrol beszéliink.

e) ertékvesztésének elszamolasa a pénziigyi muiveletek kozétt torténik., ha tartosan adott kdlesonrol van
sz0 és egyeb raforditasként kell konyvelni, ha a kéleson a forgoeszkozok kozott szerepel a mérlegben.

f) Nincs jo valasz.

4) A szamvitelben elszamolt nevesitett elolegek (ide nem értve az osztalékeloleget)
a) minden esetben a szamla beérkezésekor vagy kibocsatasakor kényvelendok.
b) sohanem tartalmazzak az Afat.
c) atértékelésére év végeén nem keriilhet sor, ha devizdsak, mert nem monetaris tételek.
d) cash flow-ra gyakorolt hatasat mindig ott szerepeltetjiik a cash flow-kimutatasban, ahol azokat a
vagyoni elemeket, amelyekhez kapcsolodnak. kivéve a vevoktdl kapott elolegeket.
e) kozé tartoznak a szolgéltatdsokra nyujtott eldlegek is.
f) Nincs jo valasz.

5) A sajat termelésii készletek

a) oOnkoltségét az utokalkulacid modszerével kell meghatarozni minden esetben, ha valaki éves
beszamoldt készit.

b) kozétt kimutatott befejezetlen termelés értékének meghatarozasakor alkalmazhatd a késziiltségi
fok alapjan torténo beeslés is.

¢) kozott kimutatott befejezetlen termelés értékének meghatarozasakor alkalmazhato a teljesitési
fok alapjan torténd becslés is.

d) mérlegb6l szamitott dllomdnyvaltozasanak azonosnak kell lennie az eredménykimutatasban lévo
allomanyvaltozas értekével.

e) apportalasakor az eszkdz konyv szerinti értékét at kell sorolni az aruk koze.
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f) Nincs jo valasz.
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